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Jörg Schleburg 
Equarhofen 4
97215 Simmershofen/Equarhofen
Hagenauer KFZ-Service GmbH und CoKG
z. Hd. Sven Fuchs
Matthias-Thoma-Str. 11
97076 Würzburg

21.08.2025
Zwei krank, einer kündigt – und Sie? Wieder mit auf der Baustelle?



Lieber Herr Fuchs,
kennen Sie das?
Eigentlich müssten Sie sich um Angebote, Strategie oder Ihre Kunden kümmern. Stattdessen stehen Sie mal wieder selbst auf der Baustelle, weil zwei Mitarbeiter krank sind – und gute Leute nicht in Sicht.
Oder geschätzte Kollegen gehen in Rente und niemand rückt nach. Wenn doch mal Bewerbungen kommen, fragen Sie sich mitunter: Wollen die wirklich arbeiten – oder ihre Zeit absitzen?
Derlei Geschichten höre ich immer wieder. Seit über 13 Jahren begleite ich Inhaber und Geschäftsführer kleiner und mittlerer Betriebe in genau diesen Angelegenheiten. Mit meiner Frau führe ich sogar selbst ein kleines Handwerksunternehmen. Ich weiß also, zumindest ansatzweise, was Geschäftsführer wie Sie umtreibt – nicht aus dem Lehrbuch, sondern aus dem Alltag.
Was ich in all den Jahren gelernt habe, und was Marktdaten bestätigen:
Die passenden Mitarbeiter suchen nicht – sie arbeiten schon.
Die guten Leute sind in Festanstellung. Und oft unzufrieden.
Laut Studien denkt jeder dritte Arbeitnehmer über einen Wechsel nach – weil die Wertschätzung fehlt, das Betriebsklima schlecht oder das Werkzeug nicht passend ist. Genau da liegt Ihre Chance.
Indem Sie Ihre Qualitäten als Arbeitgeber überprüfen und sich neu aufstellen, erreichen Sie mehr und die passenden Leute – nicht über klassische Anzeigen, sondern über passgenaues Personalmarketing, das auch im Handwerk funktioniert.


Lassen Sie uns dazu in den Austausch gehen. 
Ohne Verkaufs-Blabla, sondern einfach auf Augenhöhe.
Ein erstes Gespräch kostet Sie nur Ihre Zeit. Und vielleicht stellen wir am Ende fest, dass es Sinn ergibt, gemeinsam weiterzudenken.
So können Sie mich erreichen:
Jörg Schleburg
0176 21643173
schleburg@vonvorteil.de
Was halten Sie davon?


Herzliche Grüße,
Jörg Schleburg






Über mich
Mein Name ist Jörg Schleburg. Ich bin verheiratet, Vater von zwei Kindern und wohne seit gut einem Jahr in Equarhofen – einem kleinen Ort zwischen Uffenheim und Creglingen.
Vor vier Jahren haben wir uns in der Region einen alten Bauernhof gekauft, ihn kernsaniert – und uns währenddessen in die Gegend verliebt. Aus dem Hof ist heute ein beliebtes Ferienhaus geworden. Zwischendurch haben wir auch noch einen 24/7-Dorfladen ins Leben gerufen, uns privat in Equarhofen niedergelassen – und Anfang des Jahres eine kleine Zimmerei gegründet. Zwei erfahrene Zimmerer und eine Bürokraft arbeiten inzwischen fest bei uns.
Das alles mache ich mit viel Herzblut – aber eigentlich „nebenbei“.
Denn im Kern helfe ich Unternehmen dabei, sich als Arbeitgeber so aufzustellen, dass sie die passenden Mitarbeiter finden und halten. Das tue ich seit über 20 Jahren, für große Namen wie Siemens Hausgeräte, Dyson, MediaMarktSaturn oder Lotto – aber vor allem auch für kleine und mittelständische Unternehmen aus allen Branchen. Und je mehr ich mit der Region hier verwurzelt bin, desto klarer wird mir: Es gibt so viele gute, ehrliche Handwerksbetriebe – aber viele tun sich schwer, gute Leute zu finden. Genau diesen Betrieben möchte ich helfen. Mit Klartext und wirksamen Ideen.
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